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令和６年 第８回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和６年６月２４日（月） １５時５４分～１６時３５分 

 

会  場  ピーポート甘木 ２階 第２学習室 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    上原 実二（委員） 

      鹿毛 美和（委員）     坂口 秀孝（委員） 

      髙倉 満 （委員） 

 

事 務 局  隈部 敏明（教育部長）     姫野 健太郎（文化･生涯学習課長） 

平井 謙一郎（教育課長）    田中   誠 （教育課主幹参事）   

松尾 憲雄（教育課参事）    江﨑 千穂美（教育課総務係長） 

 

議  事  第１８号議案 令和６年度教育費補正予算に関する意見の申出の臨時

代理について 

  第１９号議案 工事請負契約の締結についての議決内容の一部変更に

関する意見の申出の臨時代理について 

 

協議事項  なし 

 

報告事項  ・令和６年６月議会について 

      ・令和６年度（令和５年度対象）教育委員会の自己点検・評価について 

 

そ の 他  （教育課） 

・令和６年度第１回朝倉市総合教育会議について 

 

      （文化・生涯学習課） 

・ぴあら７月１日号について 
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教育長 ただいまから、令和６年第８回朝倉市教育委員会を開催いたします。 

よろしくお願いします。 

第１８号議案「令和６年度教育費補正予算に関する意見の申出の臨時代理

について」を議題といたします。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第１８号議案 説明≫ 

教育長 はい、説明が終わりました。何かご質問・ご意見等がございましたらお願い

いたします。 

Ａ委員 工程が終わるのは、８月３０日に終わるのですか。 

事務局 はい、８月３０日が工期末になっております。 

Ａ委員 ９月からは新しい所に移動出来るということですか。 

事務局 そうですね、９月以降はまた改修工事が別にございますので、そちらに応じ

た対応をする事になります。 

Ａ委員 トイレとかの工事が始まるという事ですね。 

教育長 よろしいでしょうか。 

それでは、第１８号議案につきまして、ご承認いただける方は挙手をお願い

します。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。第１８号議案はご承認いただきました。 

続きまして、第１９号議案「工事請負契約の締結についての議決内容の一部

変更に関する意見の申出の臨時代理について」を議題といたします。事務局

から説明をお願いします。に入ります。 

事務局   ≪第１９号議案 説明≫ 

教育長 はい、説明が終わりました。何かご質問・ご意見等がございましたらお願い

いたします。よろしいですか。 

それでは第１９号議案につきまして、ご承認いただける方は挙手をお願い

します。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 第１９号議案は承認されました。 

それでは、３の報告事項にまいります。 

「令和６年６月議会について」の報告をお願いします。 

事務局   ≪報告事項 説明≫ 

教育長 只今の報告事項について、何かございましたらお願いいたします。 

Ｂ委員 先ほど中学校の部活動の中で、どのくらい今地域クラブができているのか、

また実際にどれくらい移行ができているのか、それがわかれば教えてくださ

い。 

事務局 地域クラブはですね、現在１１団体が登録されています。具体的な活動とい

うところでは、まだなかなか学校の部活動からの移行という形にまでは移行

していないというところです。以上です。 
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教育長 球技が中心となった地域クラブが多いですね。よろしいですか。 

Ｂ委員 はい。 

教育長 他にございますか。 

Ｃ委員 フリースペースよつばの活用状況で、例えば現在どのくらいの子ども達が

通って活動しているのかというようなことを、よければ教えていただきたい

と思います。 

事務局 令和４年度時点になりますけれど、令和４年度で１３名、朝倉市在住の方

で、フリースペースよつばの方に通っているという事で聞いています。 

Ｃ委員 はい、ありがとうございます。 

教育長  他にございますか。 

Ａ委員  今、外国籍のお子さんが増えてきているということですが、コミュニケー

ションをとるのに英語が通じないお子さんがいらっしゃった場合は、とても

学校は困っているような感じがしますが、翻訳機とかそういうものを貸し出

たりするようなことがあれば、すごく助かると思いますが、どうでしょうか。 

事務局 翻訳機を市から貸出はしておりませんが、学校でそれぞれの翻訳機を購入

している学校がありまして、色んな外国の言葉がそれで翻訳が出来る機械が

ございますので、それを活用している学校があるという現状です。 

Ａ委員 学校単位で購入ということですね。 

事務局 はい。 

Ａ委員 フィリピン国籍の方は英語がわからない。 

教育長  タガログ語ですね。 

事務局  はい。何ヶ国語かあるので、それに合わせて日本語で言ったらその言葉が

翻訳されるような。 

Ａ委員 学年も色々だし、一人というわけではないので、１個あっても難しいですよ

ね。 

教育長 高い物ですかね。 

事務局 そんなに金額はしないとは思います。今はすごく色々な物が出ているので。 

教育長  ご意見として承っておきます。ありがとうございます。他にございますか。 

Ｂ委員  先ほど平塚川添遺跡公園の活用について、要は教育的なものだけではなく

て、固定観念を外したようなものをという様な答えがあったかと思いますが、

具体的にどういった事を考えられているか教えていただければと思います。 

事務局 歴史的な分野での講座であったりとかいう事だけではなく、現在もやって

おりましたのが、自然観察であったりとか、あと星空観察とか周りの明かり

がちょうど少ない場所でもありますので、そういったことを今回計画をして

いるところです。 

教育長  何か良いご意見がございましたら。 

Ｂ委員  例えば、こういう所でキャンプとか出来ないんですかね。 
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事務局 トライキャンプという事でですね、文化・生涯学習課の別の係の方で、そう

いったキャンプ等も実際にやっております。 

Ｂ委員  はい、わかりました。 

Ａ委員 ポケモンＧＯとかで遊べるような、親子でしている人が多いので、そんなイ

ベントを平塚川添遺跡公園でも出来たら集まって来ると思いますが。 

事務局 ポケモンＧＯ自体は確か、どっかの場所に、こちらの思った場所に置いてく

れという事には確かならなかったと思うんですね。 

Ａ委員  希望を出せば、確かポケストップみたいなのが配置できるというのもあっ

たような。 

事務局  確認します。後はゲームとかアプリとかそういったものも活用出来ればと

いう事で検討はしていきたいと思います。 

教育長 他に何かございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

それでは、続きまして「令和６年度教育委員会の自己点検・評価について」

の報告をお願いします。 

事務局   ≪報告事項 説明≫ 

教育長 ただ今の報告事項について、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

それでは、４のその他へまいります。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪その他 説明≫ 

 それでは、これをもちまして令和６年第８回朝倉市教育委員会を終了いた

します。 

お疲れさまでした。 

  

  

  

  

 


